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Tip na víkend: 

 
Jarmočný víkend v Trnave odštartuje už v piatok večer a do nedele 

ponúkne niekoľko menších podujatí  
 
 
Trnava, 7. 9. 2021 - Tradičný trnavský jarmok tento rok nahradí Jarmočný víkend, počas 
ktorého nebude chýbať koncert Rozlúčka s letom, podujatie Stredovek pod hradbami, 
ako aj pátranie po záhade Mocného opasku pre rodiny s deťmi. V uličkách mesta Trnavy 
nájdete pestrý program, stánky s remeselníkmi aj kolotoče.  
 
Jarmočný víkend sa začne v piatok večer 10. septembra o 20:00 hod. podujatím Rozlúčka s 
letom. V mestskom amfiteátri to na záver sezóny rozbalia dvojkoncertom trnavská skupina 
Hudba z Marsu a Richard Müller. 
 
Počas druhého septembrového víkendu si pripravili Mesto Trnava spolu so Zaži v Trnave - 
Mestským kultúrnym strediskom pod mestskými hradbami a v uličkách centra mesta 
plnohodnotný program, ktorý tento rok nahradí tradičný jarmok.  
 
„V sobotu a v nedeľu, 11. - 12. septembra, nebude chýbať podujatie Stredovek pod hradbami 
v Sade Antona Bernoláka. Začiatok bude v oba dni o 10:00 hod. V sobotu sa návštevníci 
zabavia večernou tancovačkou do 22:00 hod. a v nedeľu budú brány podujatia otvorené do 
19:00 hod.," hovorí Alexander Prostinák, zastupujúci výkonný riaditeľ OOCR Trnava Tourism.  
 
Podujatie Stredovek pod hradbami, ktoré má v Trnave už dlhoročnú tradíciu, prinesie okrem 

tradičných šermiarskych vystúpení aj novinku - živú simuláciu stredovekého mestečka pod 

hradbami. „Vnorte sa s nami do fungujúceho sveta mikro ekonomiky. Vyskúšajte si život 
remeselníka, alebo aké je to byť kočovným obchodníkom s karavánou. Možno vás naopak 
zláka dobrodružstvo a necháte sa naverbovať do mestskej posádky, ktorá sa stará o poriadok 
v uliciach," hovorí Matej Juran zo Zaži v Trnave - Mestského kultúrneho strediska.  
 
Stredoveký život počas jedného víkendu môže byť príjemným vybočením z rušného 
novodobého sveta. Drevený kolotoč, stredoveká kuchyňa, tradičné remeslá, ako aj možnosť 
si vyskúšať rytierske brnenia či streľbu z kuše umožní všetkým zažiť stredovek na vlastnej 
koži. Nesmie chýbať ani pravá stredoveká tancovačka. „Počas sobotného večera vás do tanca 
vtiahnu chytľavé melódie bretónskej tancovačky," dodáva Matej Juran.  
 
Mesto Trnava zároveň pripravilo aj GPS hru Mocný opasok so špeciálnymi interaktívnymi 
živými výstupmi hercov pri jednotlivých stanovištiach. Podujatie je vhodné pre celú rodinu 
a ponúka vyriešiť záhadu Mocného opasku a nájsť kľúč od Dolnej brány. Hra bude prebiehať 
v sobotu aj v nedeľu od 15:00 do 18:00 hod. Jej začiatok bude pri Mestskej veži a povedie 

popri trnavských hradbách.  

 
„Jednotlivé stanoviská budú okorenené o interaktívne herecké vstupy plné vtipu, ponaučenia 
aj akcie. Hra spája históriu, technológiu, inštalácie v životnej veľkosti, rôzne hádanky a 
prekvapenia, napínavý príbeh a prechádzku peknými uličkami. Stačí mať telefón s pripojením 
na internet, nabitú baterku a pohodlné topánky," uvádzajú organizátori podujatia.    
 
Počas jarmočného víkendu v Trnave nebudú chýbať stánky remeselníkov ľudových výrobkov 
na pešej zóne aj v Parku Antona Bernoláka, v časti od Radlinského po Kollárovu ulicu. Na 
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parkovisku na Dolnopotočnej ulici budú prichystané zážitky pre najmenších návštevníkov vo 
forme kolotočov. 
 
„Zároveň si v piatok a v sobotu budú môcť všetci jarmočníci užiť pohľad na Trnavu z Mestskej 
veže v predĺžených otváracích hodinách od 10:00 do 19:00 hod.," dodáva Alexander 
Prostinák. Posledná prehliadka sa začne o 18:30 hod.  
 
 
Foto na stiahnutie:  
https://www.uschovna.cz/zasilka/POX574WT6KJ66H8R-5E8/ 
https://www.uschovna.cz/zasilka/POF222ESP2PR69MD-IEU/ 
 
 
Zdroj foto: Zaži v Trnave, Marek Martinek, Jakub Benko, Martin Hesko 
 
Viac informácií na stránke www.regiontrnava.sk, emailom info@trnavatourism.sk alebo priamo 
v Turistickom informačnom centre – Región Trnava. Otváracie hodiny TIC nájdete na 
http://bit.ly/TuristickeInformacneCentrum  
 
Nájdete nás aj na Facebooku www.facebook.com/RegionTrnava a na Instagrame 
www.instagram.com/regiontrnava. 
 
Tešíme sa na vás v Regióne Trnava! 
------------------------------------------------ 
PR servis destinácie TRNAVA 
Kontakt:  marketing@trnavatourism.sk 
 

 

Realizované s finančnou podporou Ministerstva dopravy a výstavby Slovenskej republiky. 
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